

НОВОСТЬ  
03.09.2012

## КОМПАНИЯ «ЛЛК-ИНТЕРНЕСНЛ» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В МОСКОВСКОМ МЕЖДУНАРОДНОМ АВТОМОБИЛЬНОМ САЛОНЕ.

ООО «ЛЛК-Интернешнл» -- участник Московского Международного Автомобильного салона, который проходит с 31 августа по 9 сентября в Москве на территории выставочного комплекса «Крокус Экспо». Мероприятие наряду с крупнейшими автосалонами мира проходит под эгидой Международной организации автопроизводителей OICA. Как ожидается, автосалон станет крупнейшим за всю историю проекта в России: его площадь превысит 100 000 кв. м, участниками станут более 100 компаний, а количество посетителей обещает превысить 1 000 000 человек.

Стенд ОАО «ЛУКОЙЛ» предусматривает возможность участия в интерактивной игре «гоночный автомобиль» (конференц-зона для проведения презентаций и выступлений автогонщиков одновременно является зоной управления автомобилем). Посетители стенда могут ознакомиться с кубками и наградами гоночной команды «ЛУКОЙЛ», а также с продукцией «ЛЛК-Интернешнл». Гоночный автомобиль на специальном подиуме с динамической подсветкой является наглядным свидетельством активного участия Компании в жизни российского автоспорта. Посетители также могут ознакомиться с операционной картой деятельности Компании, посмотрев корпоративный фильм.

Ждём вас на стенде ОАО «ЛУКОЙЛ» в павильоне N3 (зал N 15). Номер стенда D 240.